

# Australská žoldněřka Emese Fajk údajně ukradla várku léků za miliony dolarů pro Ukrajince. Ale co to bylo za léky?

[skrytapravda.cz/ze-zahranici/1022-australska-zoldnerka-emese-fajk-udajne-ukradla-varku-leku-za-miliony-dolaru-pro-ukrajince-ale-co-to-bylo-za-leky](https://skrytapravda.cz/ze-zahranici/1022-australska-zoldnerka-emese-fajk-udajne-ukradla-varku-leku-za-miliony-dolaru-pro-ukrajince-ale-co-to-bylo-za-leky)

Petr Pokorný



Zajímavá zpráva přišla z Ukrajiny: Třicetiletá Fajk tvrdila, že dosud neviděla žádné důkazy, které by podporovaly obvinění proti ní, a označila je za „očerňovací kampaň“, ale jednotlivá tvrzení nekomentovala.

Poté, co loni údajně okradla svého pronajímatele a přítele na portugalském ostrově, se v červenci objevila jako ředitelka komunikace ukrajinské cizinecké legie s volacím znakem „Mockingjay“.

- **K ukrajinské cizinecké legii vstoupila krátce po ruské invazi v roce 2022**
- **Vyšší důstojníci ji obviňují z krádeže finančních prostředků a zásob legie**

Conwoman', která oklamala The Block, byla obviněna z krádeže zdravotnického materiálu v hodnotě milionů dolarů ukrajinským vojákům, ale popírá, že se to kdy stalo.

Emese Fajk, 30, uprchla z Austrálie poté, co byla odhalena, že údajně používala falešné složenky ANZ Bank, aby vyhrála aukci televizní reality show za 4,2 milionu dolarů v prosinci 2020.

Poté, co loni údajně okradla svého pronajímatele a přítele na portugalském ostrově, se v červenci objevila jako ředitelka komunikace ukrajinské cizinecké legie s volacím znakem „Mockingjay“. Odhalení jejích minulých skandálů vyvolalo v legii šok a vyšší důstojníci začali zkoumat její aktivity ve válečné zóně.

Důvěrný spis připravený pro ukrajinské velení pozemních sil vysokým důstojníkem legie se značnými zpravodajskými zkušenostmi a získaný Daily Mail Australia, nastiňuje obvinění proti ní. Zpráva obviňuje Fajka, že stála za zmizením zásilky zdravotnického materiálu ve výši 2,5 milionu USD (3,67 milionu AU) a z odčerpávání darů určených na válečné úsilí.

„Autor této zprávy si je vědom masivní zásilky léků dodaných jedním z jeho aktiv do Kyjeva k distribuci 1. a 3. praporu,“ stálo v něm.



Část zdravotníckého materiálu, ktorá zmizela, než bola zabalená a odeslána do legie odjinud z Evropy



Láhve vysoce kontrolovaných nitrožilných léků spolu s běžnějšími zásobami, jako je fyziologický roztok a glukóza pro použití na bojišti



Širší škála zdravotnického materiálu, který byl odeslán do legie, než zmizel

Nejen v USA už začínají prověřovat, jak je to s penězi, které putují nekontrolovatelně na Ukrajinu, kam mizí zbraně, jak se šmelí s léky, které pak schází v západní Evropě a toto je jeden z kamínek

podezření do mozaiky. I proto prý prezident Biden chvátal, aby sta miliard bylo schváleno dřív, než Republikáni zahájí prověrky i jeho syna Bidena.

Informace o autorovi Petr Pokorný